
Склад

Склад на 1 капсулу:

Золототисячник звичайний, трава, екстракт - 60 мг, любисток лікарський,
коріння, екстракт - 60 мг, розмарин лікарський, листя та пагони, екстракт - 60
мг;

допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, стеарат кальцію; оболонка
капсули: желатин.

Властивості

Золототисячник звичайний містить 0,6—1 % алкалоїдів (переважно
генціанін), гіркі глікозиди, флавоноїди (апіїн, лютеолін, апігенін, рутин,
астрагалін, кверцимеритрин, кемпферол, кверцетин та інші), тритерпеноїди
(переважно олеанолова кислота), фітостерини та ефірну олію. Золототисячник
звичайний проявляє протизапальну, знеболювальну, сечогінну, антиоксидантну
та антимікробну дію.

Любисток лікарський містить фурокумарини (псорален, бергаптен), лецетин
(0,9%), смоли, камедь, крохмаль, яблучну та ангелікову кислоти, дубильні
речовини. У листі є значна кількість аскорбінової кислоти. Всі частини рослини
містять ефірну олію (0,5—1 % ), до складу якої входять d-a-терпінеол, цинеол,
карвакрол, оцтова, ізовалеріанова, олійна та бензойна кислоти. Любисток
лікарський використовується при хронічних запальних процесах у нирках та
сольових діатезах. Любисток лікарський допоможе очистити нирки від піску,
токсинів і патогенних мікроорганізмів.

Розмарин лікарський містить ефірну олію (близько 1–2%), до складу якої
входять пінен, терпінеол, камфора, камфен, борнеол (не менше 10%);
розмаринова, розманол; тритерпенові кислоти: олеанолова й урсолова;
флавоноїди: апігенін, лютеолін, діосмін, діосметин, генкванін. Розмарин
лікарський усуває спазм гладких м’язів сечовивідних шляхів, має виражений
протизапальній ефект. При порушенні функції нирок.

Показання до використання

Може бути рекомендована лікарем у якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного
походження, сприяє створенню оптимальних умов функціонування сечовидільної
системи, також з метою нормалізації функціонального стану нирок при



сечокам’яній хворобі, профілактики утворення сечових каменів.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування

Дорослим 1 капсула 2 рази на день під час вживання їжі, запиваючи склянкою
води. Рекомендується обмежувати тваринні жири, цукор, солодке і алкоголь.

Капсули слід запивати достатньою кількістю води.

Рекомендований термін споживання: 1 міс, в подальшому доза та термін
споживання узгоджуються з лікарем індивідуально.

Застереження

Не слiд вживати дiтям та дорослим, якi мають iндивiдуальну непереносимість
компонентів продукту, порушення вуглеводного обмiну. Жiнкам пiд час
вагітності та грудного вигодовування обов'язкова консультацiя лiкаря. Приймати
з iншими дієтичними добавками можна лише за рекомендацією лікаря. Дiєтичнi
добавки не слiд використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Перед споживанням слiд проконсультуватися з лiкарем. Не перевищувати
рекомендовану кiлькiсть (порцiю) для щоденного споживання. Не вживати пiсля
закiнчення строку придатностi, зазначеного на упаковцi.

Не є лікарським засобом.

Форма випуску

Капсули по 300 мг в блістері № 10, по 3 блістера в індивідуальній картонній
упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, віддаленому від світла та недоступному для дітей місці при
температурі не вище 25о С.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати зазначеної на
упаковці.

Дата виробництва та (або) кінцевий термін придатності, номер серії 
приведені на упаковці

Виробник



Виробник: ТОВ «Органік Хелс», Україна, 65005, Одеська обл., місто Одеса, вул.
Балківська, будинок 108, офіс 27.

Фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва: ТОВ «Фарм Райз»,
Україна, 61052, м. Харків, вул.Конєва,21
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